

习近平在视察南部战区海军时强调 深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

新华社湛江4月12日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日到南部战区海军视察调研。他强调,要认真贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,深化练兵备战,加快

转型建设,全面提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

四月的湛江,碧波涌动,春意盎然。上午10时许,习近平来到南部战区海军机关。在热烈的掌声中,习近平亲切接见南部战区海军官兵代表,

同大家合影留念。随后,习近平观看了反映南部战区海军建设情况的多媒体片,听取了有关工作汇报。习近平对党的十八大以来南部战区海军部队建设和完成任务情况给予充分肯定。(下转第二版)

心无旁骛抓发展 全力以赴拼经济

超额实现一季度500亿元投资目标

全市一季度重点项目建设实现“开门红”

本报讯(记者胡晨)天道新能源材料有限公司锂电池负极材料产业基地项目进展顺利,许昌市PACK生产线及储能项目实现开工、德通振动5G+搅拌行业工业互联网平台项目建成投产……4月12日,记者从有关部门获悉,今年一季度,我市重点项目建设如火如荼,实现了“开门红”。

项目是增量之源、振兴之本,没有好项目、大项目的支撑,就没有高质量的发展。为持续推进高质量发展,我市牢固树立“项目为王”理念,以扩大有效投资计划为抓手,以“三个一批”项目建设活动为统领,集中精力抓项目、促投资、增动能,

各个项目你追我赶、竞相建设、加力推进,蓄势赋能许昌高质量发展。

今年,我市共谋划实施各类重点项目382个,总投资达到5146.3亿元,年度计划投资1830.3亿元。其中,产业项目253个,总投资3430亿元,年度计划投资1317亿元,分别比去年增长32.4%、23.5%、47.2%。截至3月底,134个省重点项目总体进展顺利,其中66个续建项目正在加快建设、68个新建项目已开工41个,累计完成投资468.3亿元,占年度计划投资的45.9%;159个续建市重点项目正稳步推进,223个新建市重点项目已开工155个,累计完成投资

777.8亿元,占年度计划投资的42.5%,超额实现一季度500亿元投资目标;完成涉及重点项目审批事项1442项,审结率91.6%。

作为经济发展的“压舱石”,许昌“三个一批”项目也取得显著成效。1月28日,春节过后上班第一天,我市与全省同步举行第七期“三个一批”(签约一批、开工一批、投产一批)项目建设活动,列入台账项目189个,总投资2001亿元。截至3月底,“签约一批”项目37个,已开工32个,项目开工率86.5%;“开工一批”项目105个,已开工104个,开工率99.0%;“投产一批”项目47

个,已达效41个,达效率87.2%。

用项目激活发展,用项目点燃全局。当下,许昌到处都是项目建设的“大工地”“大场面”,各地呈现出竞相发展、全域击鼓奋进的强劲态势,形成了项目投资工作的良性循环。下一步,我市将进一步加强部门沟通协调,通过要素保重点、联审联批、容缺办理、多评合一、企业投资项目承诺制等举措,促进未开工项目尽早开工;同时,全力推动项目建设,督促项目单位抢抓项目施工“黄金期”,上足人力机械,力争形成更多投资量和实物量,为二季度“双过半”夯实基础。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,开局之年当有开局之势、开局之气、开局之力、开局之为。在开局起步的关键时期,更需要各级各部门大兴调查研究,用好“万人助企兴乡帮村”工作机制,坚持把优化营商环境作为重大的基础性、战略性工程,在解决痛点、堵点、难点上动真格,在深化“放管服效”改革上下真功,深入推进“三个一批”项目建设,倾力推动企业发展提质增效,在全力拼经济的“主赛道”上跑出高质量、跑出“加速度”。

踏上新征程,向着新目标,奋楫再出发。作为经济大市的许昌,更要勇担“经济挑大梁”的重任,心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济,奋力实现新征程的良好开局,书写更加出彩的绚丽篇章。

在拼服务中拼出“加速跑”

许言

省重点项目累计完成投资468.3亿元,占年度计划投资的45.9%;市重点项目累计完成投资777.8亿元,占年度计划投资的42.5%……今年一季度,全市重点项目建设稳步推进,顺利实现“开门红”。

今天的项目,就是明天的产出。一个个重大项目开工、推进,犹如一颗颗破土而出、向上生长的种子,为许昌积蓄新旧动能转换的蓬勃力量,孕育高质量发展的新希望。

重大项目是经济发展的“生命线”,项目建设是经济工作的“主抓

手”。近年来,许昌牢固树立“项目为王”鲜明导向,持续滚动推进“三个一批”项目建设,尤其是突出抓好产业项目建设,充分发挥产业项目在稳增长、促发展中的“压舱石”作用,为高质量发展注入强劲动能,在千帆竞发拼经济的浪潮中奋勇争先。

“参天大树下必有一方沃土。”市场经济是环境经济,哪里营商环境好,项目、企业、资金、人才就向哪里聚集。全力拼经济,拼的是能力作风,拼的是服务意识,拼的是营商环境。“万人助企”是省委、省政府着

眼于全省工作大局作出的重大决策部署,同时也是一场事关工作方式和作风建设的深刻变革。在全省开展“万人助企”活动的背景下,许昌拓展实施“万人助企兴乡帮村”活动,聚焦企业全生命周期服务、营商环境持续优化、乡村治理制度创新和人居环境改善等方面精准发力,为企业纾困解难,为乡村排忧解难。活动开展以来,全市2535名助企干部联系走访3225家企业,累计收集办理企业反映的问题4286个,问题办结率100%。开局关乎全局,起步决定后程。

王志宏到基层代表联络站、民主示范点、立法联系点调研时强调 筑牢基础阵地 集聚基层智慧 深入践行全过程人民民主重大理念

本报讯(记者李新)4月11日、12日,市人大常委会主任王志宏先后到魏都区、建安区就基层代表联络站、民主示范点、立法联系点建设情况开展专题调研。市人大常委会副主任刘林波、王宏伟,市人大常委会秘书长尚根法参加。

调研组一行先后来到魏都区五一路街道办事处樊沟社区、南关街道办事处七一社区、文峰街道办事处代表联络站,大家认真看、详细听、深入交流意见。当听到社区负责同志介绍,依托基层代表联络站,通过发挥人大代表作用,有效解决了一批社区居民关心的“关键小事”时,王志宏深表赞许,并鼓励社区负责人继续探索创新,认真总结一批可以复制推广的好经验、好做法,着力把基层代表联络站建成收集民意的主阵地、心系百姓的连心桥、矛盾化解的缓冲带、民智转化的孵化器、代表活力的加油站。许昌学院法学院、许昌君志律师事务所、建安区人民检察院是市人大常委会设立的立法研究基地和基层

立法联系点。在法学院,王志宏和部分教师亲切交谈,鼓励大家积极申报相关课题,人大和高校还要深度融合、互促共进,共同服务地方发展。在君志合律师事务所,看到几份法规、条例整齐地摆放在桌面上,在建安区人民检察院,看到制度机制完善、档案管理规范,王志宏予以充分肯定,并强调,要和规范性文件备案审查工作紧密地贴上去,确保条例、法规在出台前就要立得住、立得准。同时要结合立法联系点的实际,科学分类,吃透情况,发挥专长,系统管理,精准导入任务,做到资源配置最优、效率最高、效果最好。

在调研过程中,王志宏还指出,要让“全过程人民民主”的树干“枝繁叶茂”,民主的“根系”必须深深地扎进基层。目前,我市各级人大已建成代表联络站310个,立法基地2个,立法联系点30个,8个省级民主示范点即将验收,22个市级示范点正加快推进,基础阵地既要筑牢,更要管好用好,真正发挥作用。

高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区

省市场监督管理局出台政策支持许昌高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区 培育更多“许昌名牌”“许昌标准”

本报记者 付家宝 通讯员 赵晨

市场监管一头连着经济社会发展,一头连着民生福祉。近日,省市场监督管理局出台《关于支持许昌市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区的若干措施》(以下简称《若干措施》),提出“支持许昌市深化质量强市战略”“支持许昌市实施品牌带动战略”等措施,充分发挥市场监督管理职能,全力支持许昌市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区。

“省市场监管局出台的《若干措施》,既有宏观指导,又具体到重点工作。全市市场监管部门将聚焦服务城乡融合共同富裕先行试验区和‘五个强市’建设,务实推动高标准市场体系建设,着力优化营商环境和消费环境,深入实施质量强市和知识产权服务经济社会高质量发展、保障人民群众高品质生活。”日前,许昌市市场监管局党组书记、局长周亮军在接受记者采访时表示。

支持许昌深化质量强市战略、实施品牌带动战略
指导许昌市通过自主创新、品牌经营、商标注册、专利申请、认证认可等手段,培育一批市场影响力强的产品、工程、服务知名品牌和知名企业

日前,在最新公布的河南省政府质量工作考核结果中,许昌再次获得A级等次的佳绩,实现6连冠。

“近年来,许昌深入实施质量强市战略,扎实开展质量提升行动,围绕工业装备、汽车及零部件、电梯、卫生陶瓷、食品等重点产业,强力推进‘提质强企’技术帮扶,为企业提供质量管理、品牌培育、质量培训等服务,帮助企业实施质量攻关、质量改进,着力提升行业全链条质量水平,实现帮扶一批企业、提升一个行业的目标。”作为国内长期专注半导体热电子技术开发与应用的新技术企业,

项、省、市级科研项目21个,获得专利授权300余项,通过河南省科技成果鉴定2项,获市科技进步奖二等奖2项。

“我们生产的半导体材料及相关组件广泛应用于饮水机、车载冰箱、红酒柜、除湿机、疫苗冷藏箱等民用家电产品,产品出口欧美、日、韩。”鸿昌电子生产副总经理钱俊俊手里拿着使用自家芯片的搅拌机介绍,目前该公司的产品线已拓展到了信息通信、医疗实验、汽车工业、航天等众多领域。

产品创新上,鸿昌电子一直秉承科技创新是第一生产力的宗旨。

加强质量宏观管理,健全质量工作推进机制,开展质量促进立法研究,探索建立质量宏观管理指标体系。指导许昌市大力开展质量提升行动和小微企业质量管理体系认证提升行动,推广先进质量管理方法,提高质量总体发展水平。

支持许昌市实施品牌带动战略。支持许昌市企业争创省长质量奖和中国质量奖,支持许昌市深入实施商标品牌战略。指导许昌市通过自主创新、品牌经营、商标注册、专利申请、认证认可等手段,培育一批市场影响力较强的产品、工程、服务知名品牌和知名企业。

支持许昌市国家质量基础设施建设。支持许昌建设国家、省级质量监督检验中心,国家检测重点实验室及科研项目。支持许昌市建设国家市场监管重点实验室(陶瓷制品有害物质分析与评估)、国家(省)钻石产品质量检验检测中心和河南烟草产业计量测试中心。

“目前,许昌质量工作水平走在全省前列,全市拥有中国质量奖提名奖2家,省长质量奖5家,省长质量奖提名奖2家,中国驰名商标15件,国家地理标志保护产品9个,河南省质量诚信企业95家,市长质量奖17家,名优产品总产值超1000亿元,超百亿元企业达到7家,品牌数量与效益位居全省前列。”方双奇介绍。

支持许昌加快推进标准河南建设
支持许昌市持续推进国家标准化改革创新先行区工作,支持国家、省标准化专业技术委员会优先落户许昌市,支持许昌市主导优势产业积极参与国际标准、国家标准制定

近日,由许昌市产品质量检验检测与研究创新中心(国家发制品及护发用品质量检验检测中心)主持起草的国家标准《发制品通用技术规范》正式实施。(下转第二版)



鸿昌电子

破解“卡脖子”难题 助力“中国芯”研发

本报记者 许廷合 孙江锋 实习生 陈梦豪

“过去三年时间里,企业的投入和产出下降反升,我们经受了时代的考验,这对公司上下是一次莫大的鼓舞,也让我们对行业发展充满了信心!”4月6日,谈及企业近几年的发展时,河南鸿昌电子有限公司常务副总张涛告诉记者。

河南鸿昌电子有限公司(以下简称鸿昌电子)位于市长葛市产业集聚区,成立于2007年5月,致力于半导体温差发电等技术及产品的研发,

是河南省相关芯片领航企业,也是目前全省唯一入选国家半导体热协会的理事单位。其三大系列200多个产品,配套国内整机出口厂商,远销欧美、日、韩。该公司是国家级高新技术企业、国家专精特新小巨人企业,2019年被华为海思纳入后备供应商名录。

“规模上我们比不上大型企业,要想生存就要在科技创新上多下功夫。我们生产车间80%的机械生产设备是

我们自主研发的。”张涛涛介绍,创新是企业生存发展的源头活水,鸿昌电子能成为行业内的龙头企业,就是因为重视创新。

鸿昌电子坚持走创新发展之路,重视产学研合作,先后与中科院宁波所、浙江大学、武汉理工大学、华中科技大学等科研院所进行深度合作,建有1个许昌市级工程技术研究中心和1个河南省级工程研究中心,并承担国家科技型中小企业创新基金1

中国邮政储蓄银行 额度可高达20万元,期限可贷36个月
消费更自如,生活更轻松
01 年龄22周岁(含)至60周岁(含)
02 满足我行其他贷款要求
03 连续缴存公积金满24个月,个人缴存额不低于300元
扫码即可申请
许昌市建安大道支行 电话:2626019 许昌市莲城支行 电话:2666963 许昌市中心支行 电话:2665553

癸卯年黄帝故里拜祖大典
三月三拜轩辕
2023年4月22日
中国河南·郑州
今日距癸卯年黄帝故里拜祖大典还有9天